

# 世界杯最后一轮 平局将成主旋律

明天凌晨,世界杯最后一轮比赛将打响。为了追求公平,最后一轮比赛将同时开球,一些提前出线的球队,最后一轮会对阵容进行轮换,而平局在最后一轮出现的概率会很高,彩民在投注的时候一定要有所提防。

现代快报记者 付智勇

## 澳大利亚VS西班牙 最后一战看好斗牛士

谁也不会想到,作为卫冕冠军,西班牙竟然两轮比赛结束就已经提前出局了。明天凌晨,他们将和澳大利亚进行最后一场比赛,两支球队都已经无缘淘汰赛,因此本场比赛将是一场无关紧要的较量。

本届世界杯,西班牙队暴露出年龄老化、打法被对手熟知等问题。目前这套阵容和打法,在和世界排名前十的球队比赛中已经毫无优势可言。前两场比赛,西班牙一共丢了7个球,可以说两场比赛的失球比上届世界杯7场比赛的失球都要多。如此糟糕的防守,要想卫冕几乎是天方夜谭。西班牙的问题也和俱乐部有一定的关系,本赛季,皇马和马竞都闯进了最后的欧冠决

赛,两支球队的队员大部分都是国家队的国脚,欧冠其实也在一定程度上拖累了西班牙队的备战。

澳大利亚小组赛出局是预料之中的事情,但是从比赛场面上看,他们打得并不差。特别是在和荷兰队的对攻战中,他们不仅有漂亮的进球还曾领先过。如果不是实力差距较大,爆冷对于他们并非没有可能。

最后一场比赛,对于两队来说都没有什么压力。西班牙队可能会给年轻球员以及没有获得出场机会的球员一些机会。这种情况下,西班牙队其实更值得期待,如果一场不胜对于斗牛士来说太说不过去了。本场比赛胜平负玩法看好西班牙,让球胜平负建议防平。

## 巴西力争完胜出线

揭幕战赢得并不轻松,次战墨西哥,巴西也表现得破门乏力。直到现在,巴西队都还没有表现出应有的王者之风。明天凌晨,巴西将迎战小组赛最弱的喀麦隆,相信巴西人会用一场完胜跻身淘汰赛。

巴西队拥有着超强的防守力,他们能否取胜完全取决于球队攻击线的表现。截至目前,球队最为活跃的锋线选手是内马尔,仅仅依靠这个点显得太过单薄。巴西队的得分能力可能是最近几届最弱的。喀麦隆是本组实力最差的球队,本场比赛对于巴西队来说就像一场进攻表演,可以让队员找找射门得分的感觉。

巴西队人才济济,主帅斯科

拉里相信已经开始为淘汰赛做准备。因此巴西队轮换部分主力是可以预见的,这主要是给主力球员一个喘息调整的机会。鉴于此,本场比赛看好巴西完胜。

## 荷兰智利 以和为贵

荷兰队和智利队的比赛关注度很高,因为两支提前出线的球队将为小组头名而战。从实力上看,荷兰队理应占优,但是智利队本届世界杯发挥极其优秀,因此也不可忽略南美人的能量。

荷兰队虽然取得了两连胜,但是球队暴露出了防守端的问题。纵观荷兰队,他们可谓是头重脚轻,中前场具有了世界级的水准。罗本、范佩西、斯内德都是世界足坛响当当的巨星,从前两轮比赛来看,范佩西和罗本的状态都很不错。但是球队的后卫线球员基本上都是来自荷甲联赛,两轮世界杯,荷兰队一共丢了3球,小组赛表现出如此防守质量让他们很难走到最后。

智利队虽然名气不如荷兰队,但是从前两场比赛的发挥来看,智利队远非外界想象的那样,能打进西班牙队两球,智利人的攻击力可想而知。从防守的角度看,智利队似乎还要比荷兰更强一些。因此本场较量,就是看两队的攻击力。

由于本组的第二名将会在淘汰赛中遭遇巴西,因此他们都会尽量避免成为巴西的对手。根据以往惯例,提前出线的两支球队打平的可能性极大。因此本场比赛,无论看好谁能获胜,复式防平都是不能少的。

## 克罗地亚 为出线而战

克罗地亚VS墨西哥,这场比赛是明天凌晨四场比赛中最惨烈的,因为谁胜谁就将出线。墨西哥如果取胜还有可能获得小组第一名。

克罗地亚从实力上看并不比墨西哥差,但是墨西哥逼平了巴西,使得他们在出线上占得先机。克罗地亚的整体实力雄厚,球员大都来自欧洲五大联赛。墨西哥球员则主要在南美洲联赛效力,但是最近几届世界杯,墨西哥都闯进了16强。从心理角度来看,墨西哥是占据一定优势的。而且本场比赛,墨西哥的心态显然更为放松。他们只需要获得一个平局就将出线。而克罗地亚要想出线就必须取胜。

在2002年的世界杯上,克罗地亚曾以0:1不敌墨西哥。从竞彩网开出的数据来看,克罗地亚被稍稍看好,鉴于巴西、智利都提前出线,从平衡的角度看,欧洲球队出线似乎更符合情理。建议彩民看好克罗地亚不败,首选胜,次选平。

